



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. február 7., péntek

Új kiadvánnyal segít eligazodni a földforgalmi szabályok között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

Új, átfogó kiadványban foglalja össze a földforgalmi szabályokat a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). A NAK honlapján elérhető kiadvány a Földforgalmi törvény minden eddigi hatályos módosítását tartalmazva igyekszik könnyen, átláthatóan, közérthetően megfogalmazni a földforgalom szabályrendszerét. A cél, hogy az érdeklődők könnyedén el tudjanak igazodni a földforgalmi szabályok között.

Több mint tíz év telt el azóta, hogy hazánk európai uniós tagságából eredő kötelezettsége alapján a hazai termőföldpiacot meg kellett nyitni a tagállamok földművesei előtt. Ennek eredményeként született meg a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Földforgalmi törvény), valamint a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény (a továbbiakban: Fétv.).

Az elmúlt években számos új kihívással és változással kellett szembesülnie az agráriumban tevékenykedőknek, ami alól a földforgalmi szabályozás sem jelentett kivételt. Mindezek alapján szükségessé vált a földforgalmi jogszabályok finomhangolása. Az Országgyűlés által a múlt év végén elfogadott, agrársalátának nevezett törvénycsomag számos ponton módosítja, illetve pontosítja a hazai termőföldek adásvételére és haszonbérletére vonatkozó szabályokat. A módosítások elsősorban a kiskapuk bezárását és a gyakorlati tapasztalatok átültetését szolgálták.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kiemelt feladatának tekinti, hogy a tagjait naprakész információkkal segítse, ezért az elmúlt években rendre egy-egy kiadványban foglaltuk össze a földforgalmi szabályok módosításait. Most viszont elérkezett az idő, hogy az elmúlt 10 év változásait egy új, a földforgalom legfontosabb szabályait átfogó kiadvánnyal jellemezzük a NAK.

A NAK honlapján elérhető kiadvány a Földforgalmi törvény minden eddigi hatályos módosítását tartalmazva igyekszik könnyen, átláthatóan, közérthetően megfogalmazni a földforgalom szabályrendszerét. A cél, hogy az érdeklődő – legyen szó a termőföld adásvételéről vagy annak használatba adásáról –, segítséget találjon a kiadványban. Így tehát nem csak a gazdák, hanem az ügyvédek, bírák, hatósági szakemberek is haszonnal forgathatják majd a kiadványt, amely az alábbi linken érhető el: <https://www.nak.hu/kiadvanyok/kiadvanyok/7905-a-foldforgalom-szabalyozasa-2025/file>.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Február		
Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:	
10 Hétfő Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
11 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
12 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
13 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
14 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
17 Hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
18 Kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
19 Szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
20 Csüt. Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
21 Péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
24 Hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
25 Kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
26 Szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
27 Csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
28 Péntek Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntöttük

A megújult Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont annak a hagyományos Újévi Önkormányzati Partnertalálkozónak, melynek keretében a városvezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit, valamint a helyi egyházak és civil szervezetek képviselőit köszöntötte a 2025-ös esztendő alkalmából.



Dr. Mokán István polgármester köszöntötte az önkormányzat vendégeit, a jelenlévőket

Az önkormányzati partnerek és a helyi, jelentős összegű adó fizető vállalkozók tisztelőre rendezett estélyen a vendégeket a házigazda, dr. Mokán István polgármester, majd az est díszvendége, dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntötte. Természetesen elfogadta önkormányzatunk meghívását számos partnerhivatal vezetője, több polgármester is itt volt a környező településekről, valamint a kistérségből. Elfogadta a meghívást Molnár Sándor, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, valamint Daniel Banu, Románia gyulai főkonzulja is.

Városunk polgármestere, dr. Mokán István ünnepi gondolatainak kezdetén Martin Luther Kinget idézve,

„hálatelt szívvel és szeretettel áthatott lélekkel” mondott köszönetet a teremben helyet foglaló, több mint kétszázötven sarkadi és Sarkadért dolgozó vállalkozónak, önkormányzati partnernek a megye egyik legnagyobb ilyen jellegű rendezvényén. Ennek mentén köszönet jár a partnerségért, az önkormányzat, a helyi civil szervezetek és szeretett városunk támogatásáért. Köszönet jár a helyi vállalkozóknak a több száz sarkadi munkavállaló alkalmazásáért, s ennek mentén több száz sarkadi család egzisztenciájának biztosításáért, a városban előállított javakért, a befizetett helyi iparüzési adóforintokért, ami a fejlődés ered-

ményeként az elmúlt esztendőben jelentős emelkedést mutatott. A városvezető kihangsúlyozta, köszönet jár a helyben nyújtott színvonalas szolgáltatásokért, a városban működő intézmények, megannyi civil szervezet, valamint az önkormányzat rendezvényeinek támogatásáért.

„Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy együtt gondolkozhattunk, együtt dolgoztunk Önökkel!” mondta dr. Mokán István. Majd azzal folytatta, hogy a városvezetés törekszik a partnerek bizalmára részleggel, felelősségteljesen gazdálkodva a város javaival, a lehető leghatékonyabban felhasználva a fejlesztési forrásokat. En-

nek a felelősségteljes, átgondolt tervezésnek és gazdálkodásnak az eredménye, hogy a mögöttünk hagyott évtizedben 15 milliárd forintot meghaladó értékben valósultak meg, illetve a TOP Plusz források eredményes lehívásának köszönhetően indulnak újabb fejlesztések Sarkadon, amelyek az élet szinte minden területét érintik. Ezt szimbolizálja a frissen felújított művelődési központ, ami már a partnertalálkozó otthona tudott lenni, illetve az a két jelentős beruházás, mely napjainkban is zajlik, ugyanis elkezdődött a Közékeurópai Intézmény építési épületének és környezetének felújítása, illetve a tervek szerint halad a volt munkügyi központ Szent István téri épületének felújítása is, melyet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ fog majd Gyermejköltési Központként használni.

A tavalyi év kapcsán elhangzott, befejezték az óvodák fejlesztését, tornaszobákkal való bővítését, kilenc, korábban csak útalappal rendelkező utcában építettek aszfaltutat, fejlesztették a külterületi utakat, három földutat és két aszfaltutat, energetikailag korszerűsítették, felújították a művelődési központ épületét, közfoglalkoztatási programokat valósítottak meg, a választókerületek apróbb fejlesztéseire is gondolt fordítottak, továbbá jó partnerségben a Gyulai Tankerületi Központtal a Gyulai úti általános iskolánál a tetőszerkezet és tanteremk újultak meg.

Az idei esztendő kapcsán megtudtuk, hogy több projekt megvalósítása is folyamatban van. Ilyen az az 1 milliárd forint fejlesztés, amely számos helyszínt és munkát érint, például kerékpárutakat újítanak fel, parkolókat építenek, közterületeket fejlesztenek. Emellett család- és gyermekjóléti központot alakítanak ki a volt munkügyi központ helyén,

(folytatás a 2. oldalon)



Dr. Kovács József országgyűlési képviselő



Az önkormányzat kiemelkedő partnereit...



Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony pohárköszöntője

(folytatás az 1. oldalról)

fejlesztik a közétkeztetési intézményt, az óvodák és a bölcsőde számára eszközöket vásárolnak, a turizmusfejlesztés jegyében az Edentavak környékén lesznek beruházások, a szociális városrehabilitáció keretében szociális bérlakást alakítanak ki, utat építenek és újítanak fel, ehhez társul egy olyan projekt, amelyben programokat valósítanak meg, továbbá a Gyulai úti általános iskolánál újabb épület újulhat meg, illetve Sarkad és az országhatár között, a VEDA-kapu és a határ közötti szakaszon megújulhat a közút. Sarkad polgármestere azt is hozzátette, hogy a befolyt adóbevételek terhére újabb utépítési és útfelújítási programot indítanak a városban, illetve a közvilágítást ugyancsak korszerűsíténi, LED-es izzókra cserélnék a jelenlegi rendszert.

A városvezető a jövőt illetően két nagy kitérési lehetőségről beszélt. Egyrészt már világos a kormányzati szándék az M44-es gyorsforgalmi út tovább építése vonatkozásában az államhatárig, ami a Nagyvárad – Arad gyorsforgalmi útra csatlako-



zik be Nagyszalontánál, az új út pedig Sarkadot szinte érintve, a várostól északra fog megépülni a következő önkormányzati ciklus első felében. Sarkad így bekerül végre az európai gyorsforgalmi úthálózat vérkeringésébe. Ezen infrastrukturális sikertörténet mellett már 2023-ban elstartolt az a hatalmas, államilag is kiemelten kezelt Corvinus projekt, amely a sarkadi külterületen található gázvagyont kitermelésére fókuszál, ez pedig jelentős iparüzési adóbevételek lehetőségét nyitotta meg városunk részére.

Dr. Mokán István aláhúzta, hogy 2025 elején is büszkék

lehetünk a szeretett városunkban jellemző példaértékű együttműködésre és együtt gondolkodásra, valamint meggyeserte is elismerésnek örvendő programjainkra, melyek során a városvezetés minden sarkadi korosztályra odafigyel, különös tekintettel legfőbb kincseinkre, a jövő zálogát jelentő gyermekekre és fiatalokra, illetve a megérdemelt nyugdíjas éveiket töltő, arany szívű nyugdíjasainkra. Az elért eredmények a mi

koroljuk az esztendő minden napján. Ennek mentén szellemi irányítóje, Gabriel Garcia Marquez Irodalmi Nobel-díjjal kitüntetett kolumbiai író gondolataival kívánt Istentől áldott, boldog, produktív, sikeres újesztendőt dr. Mokán István: „Tartsd magad közelében a szeretteidet és mondd el nekik, hogy mennyire fontosak neked!”

A polgármestert követően dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntötte a partnertalálkozón megjelenőket. „Sarkad hatalmasat feloldott az elmúlt években” erősítette meg beszédében dr. Kovács József országgyűlési képviselő, aki úgy véli, Sarkadon eredményes munkát végeznek, a közélet pedig olyan nyugodt, ami példaértékű lehet az egész országban. Kiemelte, hogy erre szükség lesz a jövőben is. Ahol torzsalkodás és meg nem értés van, ahol nincs meg a tisztelet, ott nem jönnek az eredmények, ezzel szemben Sarkadon érdemes dolgozni, befektetni, mert itt minden a helyiekért van, itt a város vezetői dr. Mokán Istvánnal az élen tényleg a településért, a sarkadiakért dolgoznak. Köszönet érte!

A köszöntőket követően Kecskés Tímea és Sándor Dávid, a Madách Színház színművészei remek hangulatú, operettekkel, népszerű slágereket is felvonultató zenés műsora szórakoztatta a vendégeket, majd Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony pohárköszöntője zárta a fogadás ünnepi részét, amit egy kötetlen, beszélgetésekben gazdag, kapcsolatépítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes este követett.

—mk

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Nagy Kálmánét



Az ünnepelt (kezében virágcsokor) családtagjaival, hátul középen dr. Mokán István polgármester, tőle balra Mester Judit Ibolya és a kép bal oldalán dr. Szabó László idősügyi tanácsadó

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Nagy Kálmánét.

Nagy Kálmáné, Bondár Viktória 1935. január 25-én született Sarkadon, háromgyermekes családban. Édesapja cukorgyári ácsmester, az édesanyja háztartásbeli volt. Születésekor a Sarkadkeresztúri úton laktak, majd a Gyár utcára, ezt követően pedig a Dózsa utcára költöztek a szüleivel. Az általános iskola Sarkadon történt elvégzése után napszámmá járt a sarkadkeresztúri répatelepre, majd Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében eperfák selyemhernyó elleni gépi permetezésével foglalkozott. Ezután a Sarkadi Cukorgyárban kezdett el dolgozni, ahol a cukorkaktárban csomagolóként tevékenykedett, innen is vonult nyugdíjba. 1957-ben ment férjhez, mely házasságból két gyermeke született. Egy unokája van. A házasságkötést követően 3 évig a Sugár utcában éltek a férjével, majd a Lejáró utcába, később a Cukorgyárhoz költöztek. 25 esztendeje özvegy, 2019-től 2022-ig a Tancsics utcában élt, majd kiköltözött a kendergyári sorra, ahol jelenleg is él. Harminc éven át, 85 éves koráig aktívan horgászott Sarkadon, többek között egy 6 kg-os harcsát is fogott orsó nélküli horgászbottal. Napjainkban is nagyon aktív életet él. Nagyon szívesen fejt keresztretjvényeket, napi szinten vágja a tűzrevaló fát, naponta 6-7 km távot gyalogol le kiskocsiját maga előtt tolván, minden nap főz a szomszédságában élő fiának is és hetente egyszer nagy örömmel látogatja meg a Tancsics utcában élő szintén 90 esztendő barátnőjét.

Január 24-én dr. Mokán



István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsadó fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk elöljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Nagy Kálmánének jó egészséget és további boldog éveket!

—mk



Kecskés Tímea és Sándor Dávid



A Központi Statisztikai Hivatal tájékoztatója

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Sarkad településen 2025-ben önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

- 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességű,
- 1942 A lakosság utazási szokásai – 2025. április, július, október, 2026. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú,
- 2003 Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz használatáról – 2025. április-június,
- 2154 Európai Jövedelmi és Életkörülmény Adatfelvétel – 2025. február-április,
- 2546 Életkörülmény-adatfelvétel – havi rendszerességű.

Az összeírói munkát a Köz-

ponti Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatónak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszdásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkéntesítését lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszdásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére

nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közöljük.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatónak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.



BABA-, ANYA-, GYEREKRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

2025. március 8. (szombat) 8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piacter
Gyere és add el a kintt ruháidat gyerekruhákat, cipőket, megunt játékaikat és vásárolj kedvező áron jó dolgokat. (téli-tavaszi ruhák, cipők)
Előzetes asztalfoglalás szükséges: Diószegi-Juhász Ágnes, tel: 0630/9590781 ill. facebook.



A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.



Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 8-9.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Február 15-16.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)

MÉGHÍVÓ A KÖTEGYÁNI ISKOLÁBA

SZERETETTEL HÍVJUK, VÁRJUK A KEDVES SZÜLÖKET ÉS LEENDŐ TANÍTVÁNYAINKAT A SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖTEGYÁNI TAGINTÉZMÉNYÉNEK ISKOLÁBA HÍVOGATÓ PROGRAMJAIRA:

- 2025. február 13. (csütörtök) 8:30 - 9:30 - betekintés iskolánk hétköznapi életébe, tanítási órák meglátogatása
- 2025. február 14. (péntek) 8:30 - 9:30 - Aktív Farsangi Sportfesztivál iskolánk tornatermében
- 2025. április 4. (péntek) 8:30 - 11:30 - Játsszunk együtt az ökoiskolában!

+36 66 278 352 kotegyaniiskola@gmail.com

ELÉRHETŐSÉGÜNK: KÖTEGYÁN, TÁNCSCS UTCA 9-11.

MUNKAERŐ- FELMÉRÉS

Hányan dolgoznak a gazdasági élet különböző területein?
Mennyi időt töltünk munkavégzéssel?

Ilyen és hasonló kérdésekre keresi a választ a Munkaerő-felmérés, amely a KSH legnagyobb folyamatos lakossági adattelvétele.

A felmérés célja, hogy összehasonlításra alkalmas adatokat szolgáltatson az ország munkaerőpiaci helyzetéről, a foglalkoztatottságról és a munkanélküliségről, valamint a nyugdíjasok, a diákok és a gyermeket nevelők munkaerőpiaci jellemzőiről.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. A kitöltés önkéntes és anonim.

TELEFONON
Adja meg a telefonszámát és a levélben kapott egyedi azonosítóját.

SZEMÉLYESEN
Ha inkább személyesen válaszolna, összejárunk felkeresi Önt.

ZÖLDSZÁM: 06-80/200-766 (3. ALMÉNO)
SMS, VIBER: 06-30/273-4122
E-MAIL: lakinfo@ksh.hu

Kérjük, részesítés előnyben a telefonos választást.

További információ:
www.ksh.hu/emef

Hallotta?

Rövid híreink

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezetének közleménye

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 2025. április 11-12-13-án kirándulást szervez Sárvárra! Indulás április 11-én, 07.00 órakor a központi autóbusz pályaudvarról. Szállítás a sárvári Harmónia Termál Hotelbe. Reggeli és vacsora ellátással! Fűrdőzés a sárvári Gyógy- és Wellness Fürdőben. A harmadik nap, a hotel elhagyása után ellátogatunk a Nádasdy várba és a vele szembe lévő Sárvári Arborétumba. Hazaérkezés az esti órákban.

A kirándulás költsége: útiköltséggel, szállással, félpanziós ellátással: 69.000 Ft/fő. Részletes programot papír alapon, a fogadóórákon tudunk adni, vagy küldeni, aki igényli. Jelentkezettek 2025. február 15-ig a költségek 50 %-ának a befizetésével, a második részt pedig március 15-ig kell rendezni! Nagyon fontos dátum 2025. február 15-e! Nagyon szeretnénk, ha jönnének, hogy teljes létszámmal tudjunk indulni! Garantáltan szép élmény lesz, főleg egy jó társaság reményében, várunk Benneteket szeretettel! Hívjatok, írjatok! Fogadó-

órák minden hétfőn 14.00 – 16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt. Telefon: 06-70-334-3393
Doba Mihályné
szervezetvezető

MEGHÍVÓ farsangra

„Arcod rejtse álarc mögé,
öltse cifra maskarát,
szökjünk, tomboljunk.
Itt a farsang,
pörögjenek citerák!”
(Kerék Imre)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja egyesülete tagjait 2025. február 14. (péntek) 10.00 órakor kezdődő

FARSANGI

rendezvényére.
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/B.

Ebéd ára: 3.500 Ft/fő (gulyásleves, fánk, sós sütemény, üdítőital, kávé, ásványvíz)

Zene – tánc, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Ajándéksorsolás. Felajánlásokat szívesen fogadunk

Jelentkezési határidő: február 5. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Jelmezsek jelentkezését várjuk!

Puskás Sándorné elnök

Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület vezetősége meghívja tagjait

2025. február 8-án 10.00 órai kezdettel tartandó KÖZGYŰLÉSRE

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője
Napirendi pontok
1. Beszámoló az Egyesület 2024. évben végzett munkájáról.

e. a. Perei Károlyné elnök
2. Beszámoló az Egyesület 2024. évi pénzügyi helyzetéről

e. a. Lengyel Józsefné pénztárnok
3. Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról

e. a. Doba Mihályné Felügy. B. elnöke
4. Beszámoló megvitatása, elfogadása, hozzászólások.

5. 2025. évi pénzügyi- és munkaterv megvitatása, elfogadása

e. a. Perei Károlyné elnök

6. Bejelentések

7. Ebéd: Tavaszi leves, sajtós párizsi szelet, fokhagymás csirkecomb, fűszeres tört burgonya, savanyúság 3.200 Ft/fő

8. Zene, tánc

Amennyiben a 10 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon változatlan napirendi pontokkal 10.30 órai kezdettel újra összehívom.

Minden nyugdíjas tagunkat szeretettel várunk.

Jelentkezési határidő február 04.

Perei Károlyné elnök

Változott a szelektív- és a zöld hulladék-szállítás 2025. januárjától!

Tisztelt sarkadi ingatlanhasználók!

A hulladékszállítást végző Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2025. január 1-től a hatékonyság növelése érdekében megváltoztatta a szelektív hulladékszállítás és a zöldhulladék elszállításának korábbi, megszokott rendjét Sarkadon!

A 2025-ös esztendőől változik a szelektív hulladékgyűjtés rendje! A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2025. januárjától is havi két alkalommal(!), minden hónap páratlan heteinek keddi és szerdai napjain szállítja el a szelektív hulladékot! Sarkad területét a szelektív hulladékszállítás szempontjából két részre osztotta a szolgáltató az alábbiak szerint:

Minden hónap páratlan heteinek keddi napjain

a következő utcákból-terü-

letekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-1-körzet): Arany J. u., Árpád fej. tér, Árpád u., Attila u., Bakrét u., Bánát u., Batthyány L. u., Bercsényi u., Bihar u., Bojti u., Bokor u., Csillag u., Csokonai u., Damjanich u., Deák F. u., Dembinszky u., Dessewffy u., Diófás u., Dobó u., Dohány u., Epreskert u., Fecske u., Galamb u., Gólya u., Gyepes u., Gyulai út, Hajdú u., Halász u., Hargita sétány, Hold u., Holló u., Hunyadi u., Ipari Park, Iskola u., József A. u., Kálvin tér, Kálvin u., Kapocs u., Kert u., Kijáró u., Kis u., Kiss Aron u., Kisteleki u., Kodály Z. u., Kossuth u., Körös u., Körösháti u., Kürt u., Lehel u., Lejáró u., Losonczy u., Magyar u., Malom u., Március u., Mátyás u., Munkácsy M. u., Munkács u., Nagy Imre út, Nagy Kálmán u., Nagysándor J. u., Nárcisz u., Nyár u., Össy u., Pacsirta u., Petőfi u., Rác u., Rác Friut Kft. (zöldséges), Rákóczi u., Retek u., Rózsa u., Rövid u., Sánc u.,

Sarkadkeresztúri út, Sas u., Somlay u., Stefánia u., Sugár u., Szalontai út, Széchenyi u., Szegfű u., Széles u., Szent István tér, Szegeti-kereszt u., Szigeti u., Szív u., Szondy u., Szőlő u., Táncsics tér, Táncsics u., Tavaszi u., Temető u., Tokai u., Toldi u., Tözug u., Tölgyfa u., Tulipán u., Tüdőszanatórium, Új u., Vadász-ház, Vár u., Vásár tér, Vasút u., Vécsey u., Veress F. u., Zrínyi u., Zsibongó u.

Tehát 2025. első félévében a fenti utcákból 2025. február 11-én és 25-én, március 11-én és 25-én, április 8-án és 22-én, május 6-án és 20-án, illetve június 3-án és 17-én történik szelektív hulladékszállítás!

Minden hónap páratlan heteinek szerdai napjain

a következő utcákból-területekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-2-körzet): Ady E. u., Ág u., Anti út, Balassi B. u., Bárkás u., Bar-

tók B. u., Béke sétány, Bem u., Buda u., Cukorgyár, Dóza Gy. u., Fűves u., Gárdonyi tér, Gárdonyi u., Gyár u., Hatház u., Honvéd u., Izabella u., Jókai átjáró, Jókai u., Kastély u., Kinizsi u., Kossuth átjáró, Kút u., Láncki L. u., Liget u., Madár u., Márky S. u., Mérleg u., Nagykert u., Nagymező u., Orgona u., Piac tér, Sirály u., Somogyi u., Temesvári u., Templom tér, Vásár tér, Veress S. u., Virág u., Zöldfa u., Zsarói u.

Tehát 2025. első félévében a fenti utcákból 2025. február 12-én és 26-án, március 12-én és 26-án, április 9-án és 23-án, május 7-én és 21-én, illetve június 4-én és 18-án történik szelektív hulladékszállítás!

A zöldhulladék elszállítása kapcsán tájékoztatjuk a lakosságot, hogy februárban nem lesz zöldhulladék szállítás, majd 2025. márciusától havonta két alkalommal történik a zöldhulladék elszállítása Sarkadról is. Annak utcabeosztását szintén hamarosan közzéteszük!

PÉNTEKTŐL-KEDDIG

◆ Névnapi

Február 7. Péntek

Tódor, Rómeó, Richárd

Február 8. Szombat

Aranka, Jeromos

Február 9. Vasárnap

Abigél, Alex, Apollónia

Február 10. Hétfő

Elvira

Február 11. Kedd

Bertold, Marietta

Február 12. Szerda

Livia, Lídia, Eulália

Február 13. Csütörtök

Ella, Linda, Levente, Katalin

Február 14. Péntek

Bálint, Valentin, Cirill, Metód

Mindenkit szeretettel várunk!

Na végre!!!

Beleznay Endre
önálló estje
2025. február 12.
17.00 óra
Bartók Béla
Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/B.
Belépő: 1000 Ft
Jegyek válthatók:
Városi Képtár



Akciós sertésvásárlás!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



800 Ft / kg áron!

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen,
fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Sajtóközleményei

Nem jött be a trükk

A NAV szakemberei hónapokig követték egy importőr gyanús pénzügyi manővereit, jórészt az online térben kutatva. Akciójukkal több százmillió forintot mentettek meg az államkasszában.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) adatelemzőinél tavaly nyáron megszólalt a vérszög, amikor egy cég, a semmiből felbukkanva, pár hét alatt csaknem egymilliárd forint értékű távol-keleti eredetű árut importált. Bár a társaság az áruk behozatalakor szabályosan megfizette a közterheket, a NAV revizorainak gyanús volt az adatok alapján, hogy a termékek további mozgásának nincs nyoma. Egy áfaellenőrzésnél be is igazolódott, hogy az importőr a termékeket a hazai boltokba azonnal továbbértékesítette, azonban ezután a mintegy 40 millió forint áfát nem vallotta be. A tartozás biztosítására a NAV-osok a még meglévő készleteit zár alá vették.

A cég, hogy elterelje magáról a figyelmet, felpörgette a tempót: az ellenőrzést követő hónapban 700 millió forintnyi számlát állított ki, azonban az online adatokból egyértelműen kiderült, hogy ezek mögött nem lehet valós forgalom. A NAV-osok látták,

újra be kell avatkozniuk. Ezért, amikor a cég korábbi 40 millió forintos tartozását rendezte 2024 decemberében, és képviselőjük megjelent, hogy elvigye a cserébe zárolt árut, a NAV egy újabb ellenőrzésbe csöppent. Akkor szembesült vele, hogy hiába rendelte meg a fuvar, a 128,5 millió forint értékű árukészlet nem mozdul a raktárból, mivel ismét visszatartják, ráadásul, közben bank-számláikat is zárolták.

Az adatok alapján a fiktív számlázás bizonyított: az adókülönbözet, vagyis az az összeg, amivel az államkasszát megkárosították, meghaladja a 160 millió forintot. Tekintettel a szándékos, csalárd adóelkerülésre, az importáló cég 200 százalékos adóbírságra számíthat, vagyis további 320 millió forintot kell befizessen az államkasszába.

A NAV szakemberei, a folyamatos adatelemzés alapján, budapesti és Zala vármegyei helyszínek között hangolták össze akcióikat, hogy biztosítani tudják az önként meg nem fizetett adóbevételeket.

Ilyen típusú ellenőrzésekre és a szigorú szankciókra a továbbiakban számíthatnak a csalárd importáló, közvetett vámjogi képviselőt igénybe vevő, adóelkerülési céllal alapított gazdálkodók.



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kedvezményesen 1,8 millió forint adható a harmincöt év alattiaknak a lakhatásra

A munkáltató 2025. január 1-től évente 1,8 millió forinttal támogathatja a harmincöt év alatti dolgozóinak a lakhatását. Így az alkalmazottjának a lakásbérleti díjához vagy a lakáscélú hitelnek a törlesztőrészletéhez járulhat hozzá.

A lakhatási támogatás úgynevezett béren kívüli juttatás, ami azt jelenti, hogy azután a személyi jövedelemadót (szja) és a szociális hozzájárulási adót a munkáltató fizeti. A munkavállalónak mindössze annyi feladata van, hogy a munkáltatójának bemutassa a támogatás alapjául szolgáló bérleti vagy hitelszerződését.

A támogatás kedvezményes felső határa évi 1,8 millió forint, azonban, ha valaki nem egész évben áll alkalmazásban, ezt az összeget csak a tényleges munkaviszonyának napjaival arányosan kaphatja. Ennél nagyobb összeg is adható, vi-

szont a keretösszeg feletti rész adózása, úgynevezett egyes meghatározott juttatásként, adóköteles.

Ha a munkavállaló betölti a harmincötödik életévét, a lakáscélú keretösszeg – az 1,8 millió forint egytizede – az év minden olyan hónapjára, amikor még harmincöt év alatti volt, utóljára pedig a születésnapja hónapjára jár számára a támogatás.

A dolgozónak érdemes odafigyelni a támogatás összegére. Ha ugyanis magasabb összegű lakhatási támogatást kapott, mint amennyit lakásbérleti díjként vagy hiteltörlesztésként ténylegesen fizetett, akkor egyrészt a NAV által elkészített szja-bevallását ki kell egészítenie az úgynevezett különbségérti bírsággal, amely a plusz összeg 50 százaléka, másrészt ezt az összeget szja-ként meg is kell fizetnie.

Szülinapra

Isten éltesse sokáig

Baracsi Károlyt

80. születésnapja alkalmából

Szeretettel köszöni családjá, lányai Icuka, Mónika, veje Jani, unokái Jánoska és Kísimoncsa



MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálat,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!
2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Megemlékezés

„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi,
Míg a földön élünk nem fogunk feledni.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Nagy Ferencné

(szül. Vári Mária Eszter, volt Eprekert u. 32. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.



Férje Ferenc, gyermekei Mária, Katalin, Eszter, Ferenc, menyé, vejei unokái, dédunokája

Megemlékezés

„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik,
Mert a fájdalmat az élők érzik.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Nagy Béla

(volt Zöldfa u. 9. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján.

Szerető felesége, fiai, menyé, unokái és dédunokái



ÁLLAT

2 db hízó eladó 30/074-9515

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

A FODRÁSZ HÁZHOZ MEGY! Beteg és rokkant emberekhez! 06/30/559-1075

Ónodiné Hajdú Anikó

KOZMETIKUS HÁZHOZ MEGY! Beteg és rokkant emberekhez! 06/30/844-2944
Onodi Orsolya

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jáwa stb üzembék-telenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374